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Acta Número Vinte e Cinco 
 

 
 
Aos Nove dias do mês de Janeiro de Dois Mil e Oito, pelas Vinte horas, reuniu 

o executivo da FREGUESIA DE RIBA D’ÂNCORA em sessão Ordinária, na sede da 

Junta, de Riba de Âncora, concelho de Caminha. 

 

Com a seguinte ordem de Trabalho(s): 

 

1.º REQUERIMENTOS 
Foram apresentados e deferidos os seguintes requerimentos: 
De Joana Vanessa da Silva Alvarenga, residente no lugar de Enxurreira, n.º 102, a 
solicitar um atestado em como deixou de residir nesta Freguesia, para efeitos de 
legalizar a sua situação em Andorra; 
De Aida Rosa Laranjeira Domingues, residente no lugar de Juía, n.º 187, a solicitar uma 
declaração, para efeitos de iniciação de processo de obras, em como o prédio rústico, 
sito em Figueira Moura, lugar de Medo, tem as seguintes confrontações: Norte, 
Américo Gonçalves; Sul, Caminho e Rui Daniel Prata Pereira da Costa; Nascente, 
Mariano Gonçalves e Poente Estrada;  
De Rosa de Jesus Oliveira Lourenço, residente no lugar da Ponte, n.º 54, a solicitar um 
atestado de residência, para efeitos de processo bancário. 
2.º VENDA DE SEPULTURA 
Foi deliberado vender a sepultura n.º dez, do talhão XI, do Cemitério Paroquial, a Maria 
Fernanda Dias Moura Duarte, portadora do B. I. n.º 3887147 – 5, Contribuinte Fiscal n.º 
156824515, residente na Rua Nossa Senhora de Fátima, n.º 26, Figueiró. 
3.º TRANSFERÊNCIA DE SEPULTURA 
Foi deliberado autorizar a transferência de registo da sepultura n.º nove, do talhão V, do 
Cemitério Paroquial, que se encontrava em nome de Benigno Esteves Martins, para 
Rosa Martins Carones, portadora do B. I. n.º 3361090, viúva, residente no lugar de 
Aldeia Nova, n.º 276, por motivo de herança. 
4.º OBRAS PARTICULARES NO CEMITÉRIO 
Foi dada autorização a Maria Fernanda Dias Moura Duarte, residente na Rua Nossa 
Senhora de Fátima, n.º 26, Figueiró, para colocação de pedra mármore, na sepultura n.º 
dez, do Talhão XI do Cemitério Paroquial. 
Também foi dada autorização a Rosa Martins Carones, residente no lugar de Aldeia 
Nova, n.º 276, para substituir a pedra mármore, na sepultura n.º nove do Talhão V no 
Cemitério Paroquial. 
5.º INTERNET SEM FIOS 
Foi deliberado pedir orçamento para a instalação de Internet sem fios na parte baixa da 
Freguesia. Esta rede VPN Wireless permitirá tornar possível o acesso à Internet em 
locais remotos, a um preço bastante reduzido. Os utilizadores desta rede de Internet sem 
fios podem aceder à Internet, tal como o fariam com uma ligação convencional, com 
fios. 
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 E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual foi lavrada a 

presente acta que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelos presentes. 

 


